
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ИНПЕКТОР ОХРАНЫ, 350 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 39 років
Режим роботи: часткова зайнятість
Категорії: Охорона, безпека

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  На даний час працюю в ОВС, міліціонер охорони Управлыння Державної
служби охорони При ГУ МВС України. Дата народження: 07 березня 1985 року Національність: українець Адреса: м.
Обухів Сімейний стан: одружений Контакти: 098-508-10-36 E-mail: haravara.dima@meta.ua Вакансія посада охоронця
( нічний час) Бажаний рівень оплати – від 2,5 тис.грн. Освіта 2002 - 2008 р.р. - Київський інститут банківської справи
Спеціальність: фінанси та кредит Кваліфікація: спеціаліст з кредитування 2003 - 2004 р.р. - служба в Збройних Силах
України Досвід роботи у банківській сфері з 2008 р. по т.ч. - Акціонерний комерційний промислово-інвестиційний банк
(закрите акціонерне товариство) (Промінвестбанк, Департамент технічної та фізичної безпеки банку, управління
касових операцій та інкасації, економіст відділу технічного забезпечення Стислий опис роботи: - пошук для
придбання спеціалізованої апаратури для технічного забезпечення безпеки банку; - контроль філій банку щодо
вміння відповідного використання апаратури; - контроль та розробка консолідованих звітів економічних та
статистичних показників діяльності банку. Спеціальні знання та навички: - володіння ПК – Microsoft Office (Word,
Excel, Outlook), електронна пошта (Outlook Express), Інтернет (Internet Explorer, Opera); - Досконале володіння
українською, російською мовами Особисті та ділові якості: - організованість, комунікабельність, охайність,
цілеспрямованість, порядність, швидко навчаюсь усім нововведенням; - швидко налагоджую та підтримую ділові
контакти, наполегливий в досягненні поставленої мети; - відношення до роботи відповідальне та серйозне. На даний
час працюю в ОВС, міліціонер охорони Управлыння Державної служби охорони При ГУ МВС України.
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